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Реши задачу.
У Маши 24 бублика. А у Нины бубликов в 2 раза меньше, чем у Маши.  Сколько  всего бубликов?


М.- 24 б.                                                                +                                           
                                       :                                       ? б.                                            
Н. - ? б., в 2 раза меньше, чем                       

 в -------- раза больше X
на ------- больше    +
на --------- меньше    -

-------------------------------------------------------------------------
Реши задачу.

Было 9 спальных колясок, а  прогулочных на 18 больше, чем   спальных колясок. Во сколько раз больше прогулочных колясок, чем спальных?
С. к . -  9                                                                         :        
                                        +                                           во ? раз                                                 
П.к. - ? ,  на 18 к. больше ,чем
Требование:всего    +, на сколько __ больше (меньше)      -          
Во сколько раз больше (меньше)         :
Купили 4 пакетика чёрного перца горошком по 13 рублей и 5 пакетов сухарей по 20рублей. На сколько рублей заплатили больше за сухари,чем за чёрный перец?
                              X                          
Ч.п. - ? руб,  4 п. по 13  руб                         _
                           X                                          на ? руб     
С. - ? руб, 5 п. по 20 руб  
1)  13 X 4 = 52 ( руб) за чёрный перец
2) 20 X 5 = 100 (руб) за сухари
3) 100 - 52 = 48 (руб)
Ответ: на 48 рублей больше.
6 стержней стоят 18 руб. Сколько стоят 5 таких стержней?
     :           
                
6 с. – 18 руб
     X 

5 с. - ? руб
? руб  1 стержень
1) 18 : 6 = 3 (руб) 1 стержень
2) 3 X  5 = 15 (руб) 5 стержней
Ответ: 15 рублей стоят 3 стержня.



 


     

